ALGORITMUSELMELET — NEGYEDIK GYAKORLAT
13, 19. tankor, 2014. méarcius 3-6.

(a) Epitsen kupacot az o6ran tanult linearis ideji modszerrel az alabbi tombbdl:
3,5,21,2,7,12,6.
) Sztrja be az igy kapott tombbe az 1 szamot.
(c) Hajtson végre két egymast kovets MINTOR-t az igy kapott kupacon.
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2. A matrixaval adott G iranyitott graf élei kozott van egy negativ sulyu él, a tobbi él silya
pozitiv. A grafban nincs negativ silyt kiér. Adjon O(n?) lépésszami algoritmust az s € V(G)
pontbdl az 6sszes tobbi pontba vezets legrovidebb utak meghatarozéaséra.

3. A 10 elemd A témb els6 8 elemére legyen Afi] = 2i(1 < i < 8), és tekintsiik ezt, mint
egy 8 elemt kupacot. Rajzolja le az ehhez tartozo fat! Hajtsa végre rajta a BESZUR(3),
BESZGR(l), MINTOR miiveletsort, rajzolja le az egyes miveletek utan a kupacot (és jelezze
a kozben sziikséges részlépéseket is)!

4. Egy kezd§ autdvezets a varosban vald kozlekedése soran szeretne gyakorlatanak megfeleld
utvonalat valasztani. Az athalozat egy iranyitatlan grafként van megadva, a csticsok a keresz-
tezédések, az élek az utak, a csticsoknal adott, hogy nehéz-e szaméara a keresztezddés. (Az hogy
nehéz, a keresztezddés tulajdonséga, nem azon milik, merrsl érkezik oda és és merre akar rajta
athaladni.) Irjon le egy algoritmust, amivel meg lehet hatarozni, hogy az autos az egyik adott
csucsnal levs otthonabol mely cstcsokba tud autoéval tgy eljutni, hogy tutja soran két nehéz
cstics soha nem jon kozvetleniil egymés utan. Az algoritmus lépésszama éllistas megadas esetén
legyen O(n + e), ahol n a csticsok és e az élek szama.

5. Legyen G = (V, F) méatrixszal adott n pont, stulyozott éld iranyitott graf! Tegytik fel, hogy
G nem tartalmaz negativ 6sszhosszisagu iranyitott kort, tovabba azt, hogy a G-beli egyszert
iranyitott utak legfeljebb 25 élbél allnak. Javasoljunk O(n?) koltségi modszert az 1 € V
pontbol az Gsszes tovabbi v € V pontokba vive legrévidebb utak hosszanak a meghatéarozasaral

6. Adott egy n hosszi, csupa kiilonb6z6 elembdl allo lista. Hogyan vélaszthatjuk ki hatékonyan
az Ot legkisebbet? Es az 6todik legnagyobbat? Mennyire hatékonyan? Ha a listabol épitett
kupac adott, akkor milyen koltséggel tudjuk ugyanezeket megtenni?

7. [Vizsga.:' 2008. majus 27.] Egy kupacba beraktunk egy 0j = elemet, majd végrehajtottunk
egy MINTOR miiveletet. Mikor fordul els, hogy végiil az eredeti kupacot kapjuk vissza?

8. Epitsiink kupacot a kovetkezS tombbdl: [4,11,9,10,5,6]. Ezutdn szirjuk be a kovetkezd
szamokat: 8, 1,2, 16. Levezetésként csinaljunk 3 MINTOR-t!

9. Igazoljuk, hogy egy n elembdl allo kupac felépitése (2(n) Osszehasonlitast igényel!



